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1η Ημέρα:  Σάββατο  28  Μαρτίου  2026  
ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ – ΡΑΪΘΩ – ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΣΙΝΑ 
 
Αναχώρηση από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ή άλλες πόλεις της Ελλάδας) 
Κατόπιν ζήτησης. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας εγκαίρως για την 
χαμηλότερη δυνατή τιμή. 
 
Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ 
Συνάντηση με τον εκπρόσωπο του γραφείου μας στο αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος της Αθήνας, στις 06.30, στις αναχωρήσεις. 
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και πτήση με Aegean Airlines για 
Αίγυπτο (A3-942) στις 08.25. Άφιξη στο αεροδρόμιο, στο παραθαλάσσιο θέρετρο 
Sharm El Sheikh στις 10.45 (ώρα τοπική). 
 
Συνάντηση με τους αντιπροσώπους μας στο Διεθνές αεροδρόμιο, (θα κρατάνε 
πινακίδα Marios Travel), οι οποίοι θα φροντίσουν για τις απαραίτητες διατυπώσεις. 
Παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε.  
 

Πρώτη στάση η πανάρχαια πόλις-
λιμάνι, των Φοινίκων, Ραϊθώ. 
Στὴν Ραϊθὼ δεσπόζει "τὸ ἱστορικὸ 
Σιναϊτικὸ Μετόχι τοῦ ἁγίου 
Γεωργίου, ὅπου παλαιότερα 
κατέληγαν διὰ θαλάσσης οἱ 
προμήθειες τῆς Μονῆς. Στὸν 
μεγάλο φοινικῶνα ποὺ ἀνῆκε 
στὴν Μονὴ παράγονταν οἱ 
χουρμάδες τῆς χρονιᾶς, ἡ 
παραδοσιακὴ τροφὴ τῶν 
Μοναχῶν. Ἀπὸ τὸ Μετόχι τῆς 

Ραϊθοῦς τὰ διάφορα ἀγαθὰ μεταφέρονταν διὰ τριημέρου πορείας πρὸς τὴν Μονή. 
Τὸ καραβάνι ποὺ θὰ ξεκινοῦσε ἔπρεπε νὰ προετοιμαστεῖ πολὺ καλὰ γιὰ νὰ 
ἀνταπεξέλθει στὶς ἀδιαπραγμάτευτες συνθῆκες τῆς ἐρήμου...". 
 
Αφήνουμε την ακτή της Ερυθράς Θαλάσσης και ανεβαίνουμε προς το όρος Σινά και 
την Ι.Μ. της Αγίας Αικατερίνης. Ένα ελληνορθόδοξο Μοναστικό κέντρο με αδιάκοπη 
πνευματική ζωή 18 αιώνων. Η διαδρομή μας, περιλαμβάνει τη διάσχιση μεγάλων 
εδαφών ερήμου με αμμώδεις εκτάσεις ενώ το τοπίο είναι λιτό, αραιοκατοικημένο 
και συγχρόνως εντυπωσιακό. 
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Κατά μήκος της διαδρομής θα συναντήσουμε οάσεις, που προσφέρουν σημεία 
ξεκούρασης και αναζωογόνησης. Η ασκητική ζωή στην έρημο πέριξ του όρους 
Χωρὴβ αρχίζει από τον 3ο αιώνα, ενώ την εποχή του Ιουστινιανού οικοδομείται ἡ 
Ιερά Μονή του ‘Ορους Σινά η οποία και καθίσταται έκτοτε το σημείο αναφοράς του 
Σιναϊτικού Μοναχισμού. 

 
Από όλη τη γη, προστρέχουν στην Μονή τού Σινά ανά τους αιώνες μέχρι και σήμερα, 
απλοί άνθρωποι, μεγάλοι ηγέτες και αναχωρητές. Οι Βεδουίνοι κάτοικοι τής 
περιοχής την αισθάνονται μαζί με την Αγία Αικατερίνη ως τους μεγάλους τους 
προστάτες.  Η Μονή συνεχίζει σταθερά την διακονία της μέσα στον χρόνο, 
αποτελώντας σημείο αναφοράς πιστών όχι μόνο του Χριστιανισμού, αλλά και του 
Ιουδαϊσμού και του Ισλάμ. 
 
Τακτοποίηση στον ξενώνα της Μονής, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Σημείωση: Για όσους μπορούν και επιθυμούν, μπορούν να συμμετέχουν στην 
ανάβαση στο σημείο (2.280μ.), όπου ο Μωϋσής έλαβε τις εντολές σύμφωνα με την 
παράδοση. Η ανατολή του ηλίου που θα μας βρει, πάνω από την έρημο και τα άγρια 
βουνά προσφέρει ένα μοναδικό και ανεπανάληπτο θέαμα. Αναχώρηση μετά τις 
12.00 τα μεσάνυχτα, σύμφωνα με την ώρα της ανατολής του Ηλίου. 
 
2η Ημέρα: Κυριακή 29 Μαρτίου 2026 – Ε΄ Κυριακή Νηστειών της Αγίας Μαρίας της 
Αιγυπτίας 
ΣΙΝΑ – ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
 
Στο κέντρο αυτό του Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας η συμμετοχή στην κατανυκτική 
Θεία και Ιερά Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής,  νωρίς το πρωί, θα είναι μια 
αξέχαστη εμπειρία. 
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Μετά την τέλος της Θείας Λειτουργίας θα έχουμε το πρωινό μας. Χρόνος ελεύθερος 
για ανάπαυση και νωρίς το μεσημέρι, όσοι επιθυμούν μπορούν με συνοδεία 
βεδουίνου/τοπικού οδηγού, να ανέβουν στο Κελί Αγίων Γαλακτίωνος και Επιστήμης, 
όπου για μια περίοδο ασκήτεψε και ο Άγιος Παϊσιος. 
 
Νωρίς το απόγευμα θα συμμετέχουμε στον Εσπερινό για την Ε Κυριακή των 
Νηστειών. Στην συνέχεια οι Σιναΐτες Πατέρες θα μας ξεναγήσουν στο Καθολικό της 
Μονής, αφού πρώτα γίνει δέηση και προσκύνημα στα λείψανα της Αγίας 
Αικατερίνης. Ακολούθως, θα μεταβούμε στο παρεκκλήσιο της «φλεγόμενης και μη 
καιόμενης Αγίας Βάτου», στο πηγάδι του Ιοθώρ, στο δε Σκευοφυλάκιο της Μονής θα 
θαυμάσουμε σπουδαία και σπάνια κειμήλια, εικόνες εγκαυστικής τέχνης, 
μηνολόγια, δωδεκάορτα και περγαμηνές. 
 
Τέλος, θα επισκεφθούμε το Οστεοφυλάκιο της Μονής, όπου βρίσκεται το σκήνωμα 
του Αγίου Στεφάνου του Σιναϊτου. 
 
Δείπνο και διανυκτέρευση στον ξενώνα. 
 
3η Ημέρα: Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026 
ΟΑΣΗ ΦΑΡΑΝ – ΣΟΥΕΖ – ΚΑΪΡΟ 
 
Συμμετοχή, πολύ νωρίς το πρωί, στην Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής. 
Πρωινό και αναχώρηση. 

Στάση για προσκύνημα στην 
Ιερά Μονή του Προφήτου 
Μωϋσέως στη Όαση της 
Φαράν. Υπήρξε από τον 4ον 
ιώνα το μεγαλύτερο 
Χριστιανικό κέντρο στη 
χερσόνησο του Σινά. Η 
γυναικεία Μονή – 
Ησυχαστήριο βρίσκεται μέσα 
σε ένα εύφορο κήπο, όπου 
και ο Ναός του Προφήτου 

Μωϋσέως, με εντοιχισμένα αρχιτεκτονικά μέλη από την αρχαία Βασιλική, και ένα 
μικρό ιατρείο για τους Βεδουίνους της περιοχής. 
 
Συνεχίζουμε για το Σουέζ, όπου θα έχουμε την διέλευση του υποθαλάσσιου τούνελ, 
τυπικές διαδικασίες και άφιξη στο Κάιρο. 
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Γεύμα κατά την διάρκεια της ημέρας σε επιλεγμένο εστιατόριο ή δείπνο στο 
ξενοδοχείο. 

 
Σημείωση: Βραδινή προαιρετική Κρουαζιέρα 
στον Νείλο με ποταμόπλοιο 5*. 
Περιλαμβάνονται: μεταφορά, φαγητό σε 
μπουφέ, γλυκό, διασκέδαση με ζωντανή 
ανατολίτικη παραδοσιακή μουσική, χορός 
Δερβίση, χορός της κοιλιάς και παραδοσιακοί 
χοροί από χορευτικό συγκρότημα με 
παραδοσιακές φορεσιές. 
 

Διανυκτέρευση. 
 
4η Ημέρα:  Τρίτη  31  Μαρτίου  2026  
ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ – ΣΦΙΓΓΑ – ΝΕΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ (GEM) 

 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και θα μεταβούμε στην περιοχή Γκίζας, στη δυτική όχθη του 
Νείλου. Εδώ θα επισκεφθούμε και θα ξεναγηθούμε από τον Ελληνόφωνο έμπειρο 
ξεναγό μας, στον αρχαιολογικό χώρο, εντός του οποίου βρίσκονται οι επιβλητικές 
πυραμίδες του Χέοπα, του Χεφρίνου και του Μυκερίνου. 
 
Οι πυραμίδες της Γκίζας είναι από τα παλαιότερα σωζόμενα κτίσματα και είναι οι 
πιο διάσημες πυραμίδες του κόσμου. Η κατασκευή ανάγεται στο 2580 π.Χ. και 
βρίσκονται στη Νεκρόπολη της Γκίζας. Το σύμπλεγμα πιθανολο γείται ότι 
χρησιμοποιήθηκε για τον ενταφιασμό Φαραώ και κατασκευάστηκε από την τέταρτη 
δυναστεία των Αιγυπτίων. Θα περπατήσουμε και θα φωτογραφηθούμε στον 
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αρχαιολογικό χώρο των πυραμίδων, ενός από τα επτά θαύματα του αρχαίου 
κόσμου. 
 
Συνεχίζουμε για την σιωπηλή Σφίγγα που παριστάνει το Φαραώ Χεφρίνα με σώμα 
λιονταριού, φύλακα της νεκρόπολης της Γκίζας. 
 

 
Επίσκεψη στο Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο στο Καΐρο (Grand Egyptian Museum Of 
Cairo – GEM) στην Γκίζα το οποίο θεωρείται το νέο στολίδι του στέμματος της 
Αιγύπτου, αλλά είναι επίσης ένα από τα μεγαλύτερα και πιο σύγχρονα μουσεία σε 
ολόκληρο τον κόσμο. Φιλοξενεί πληθώρα τεχνουργημάτων της αρχαίας Αιγύπτου, 
συμπεριλαμβανομένων των θησαυρών του τάφου του Τουταγχαμών, ενώ πολλά 
από τα εκθέματα εκτίθενται για πρώτη φορά στο ευρύ κοινό. 
 
Το Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο έχει 12 αίθουσες με εκθέματα για την αρχαία 
Αίγυπτο στις κύριες γκαλερί του. Τα εκθέματα στις 12 αίθουσες αγγίζουν ζητήματα 
που σχετίζονται με την κοινωνία, τη θρησκεία και το δόγμα στην αρχαία Αίγυπτο. Οι 
αίθουσες ανοιχτού τύπου έχουν ταξινομηθεί κατά δυναστεία και ιστορική τάξη και 
θα εκθέσουν χιλιάδες αντικείμενα. 
 
Εποχές που εκτίθενται στις κύριες γκαλερί περιλαμβάνουν την Τρίτη Ενδιάμεση 
Περίοδο (περίπου 1070-664 π.Χ.), την Ύστερη Περίοδο (664-332 π.Χ.), την 
Ελληνορωμαϊκή περίοδο (332 π.Χ.-395 μ.Χ.), το Νέο Βασίλειο (1570 – 1069 π.Χ.), 
Μέσο Βασίλειο (2030-1650 π.Χ.), και Παλαιό Βασίλειο (2649-2130 π.Χ.). Σε μία από 
τις αίθουσες εκτίθενται αγάλματα της «Ελίτ του Βασιλιά», μελών της βασιλικής 
οικογένειας και υψηλόβαθμων αξιωματούχων που εργάζονταν στο στρατό, το 
ιερατείο και την κυβέρνηση. 
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Όλες οι αίθουσες είναι εξοπλισμένες με προηγμένη τεχνολογία και διαθέτουν 
παρουσιάσεις πολυμέσων για να εξηγήσουν τη ζωή των αρχαίων Αιγυπτίων, 
συμπεριλαμβανομένων των βασιλιάδων της, σύμφωνα με την Eissa Zidan, γενική 
διευθύντρια προκαταρκτικής αποκατάστασης και μεταφοράς αρχαιοτήτων στο 
μουσείο. 
 
Κλείνουμε την ημέρα μας με επίσκεψη σε παρακείμενο εργαστήριο παρασκευής 
αιγυπτιακών ελαίων και αρωμάτων, όπου κατά την επίδειξη θα μάθουμε τον τρόπο 
που παρασκευάζονται και πώς χρησιμοποιούνται. Εάν υπάρχει διαθέσιμος χρόνος 
θα επισκεφτούμε και άλλο εργαστήριο παρασκευής αιγυπτιακών παπύρων, όπου 
κατά την επίδειξη θα μάθουμε τον τρόπο που παρασκευάζονται από την 
αρχαιότητα. Όποιος επιθυμεί, μπορεί να αγοράσει από τα είδη αυτά. 
 
*Γεύμα κατά την διάρκεια της ημέρας σε επιλεγμένο εστιατόριο ή δείπνο στο 
ξενοδοχείο. 
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
5η Ημέρα:  Τετάρτη 1 Απριλίου  2026  
ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΚΑΪΡΟ – ΧΑΝ ΕΛ ΧΑΛΙΛΙ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και 
αναχώρηση με τις αποσκευές. 
Μετάβαση στο Ρωμαϊκό 
Φρούριο της Βαβυλώνας, το 
οποίο βρίσκεται κοντά στο 
σημείο όπου ξεκινά η λεγόμενη 
Φαραωνική Διώρυγα, που 
συνέδεε τον Νείλο με την 
Ερυθρά Θάλασσα. 
 
Στον βόρειο γιγάντιο πύργο, 
είναι κτισμένο το καθολικό της 

Ελληνορθόδοξης Μονής του Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας, αφιερωμένο στη μνήμη 
του Αγίου Γεωργίου. Θα επισκεφτούμε τις πρόσφατα ανακαινισμένες κατακόμβες, 
που φιλοξενούν Βυζαντινές αγιογραφίες και μεταξύ άλλων θα δούμε το Νειλόμετρο, 
το οποίο μετρούσε την στάθμη του ποταμού.  
 
Συνεχίζουμε με το ελληνικό κοιμητήριο και το παρεκκλήσι όπου κατά την παράδοση 
κατέφυγε η Παναγία με τον Ιωσήφ και το Θείο Βρέφος. 
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Μετάβαση για προσκύνημα στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, στην 
περιοχή της αγοράς Χαμζάουι, όπου και το κελί του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως. 

 
Ελεύθερος χρόνος στην παραδοσιακή αγορά Χαν Ελ Χαλίλι. Το περίφηµο παζάρι Χαν 
ελ Χαλίλι χρονολογείται από το 1380, και πήρε το όνοµά του από το χάνι που 
κατασκεύασε ο εµίρης Τζαχάρκς ελ Χαλίλι. Αµέτρητα µικρά µαγαζάκια και πλήθος 
εμπόρων και μικροπωλητών µε διάφορα είδη διαλαλούν την πραµάτεια τους! 
 
Μεταξύ άλλων, στο Αλ Χαλίλι μπορείτε να βρείτε μουσικά όργανα, τάβλι από 
φίλντισι, κοσµήµατα από ασήµι µε λάπις λάζουλι και τιρκουάζ (φηµίζεται η 
Αίγυπτος), µικροέπιπλα µαρκετερί, πολύ ωραία µπακίρια, διακοσµητικά από 
αλάβαστρο, µπουκαλάκια για άρωµα από φυσητό γυαλί, ναργιλέδες, σουβενίρ, 
λάμπες, αρωµατικά έλαια, γλυκά, χουρμάδες, χαλιά, µπαχαρικά, τσάι ή καφέ µε 
κάρδαµο. 
 
Νωρίς το απόγευμα, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Καϊρου. 
 
Πτήση επιστροφής προς Αθήνα 
Αναχώρηση για το αεροδρόμιο, έλεγχος διαβατηρίων και διαδικασίες αεροδρομίου. 
Πτήση επιστροφής προς Αθήνα με Aegean Airlines (A3-935), στις 18.55 με άφιξη στις 
22.00. 
 
*Στην συνέχεια, για πτήσεις προς Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. 
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ΑΙΓΥΠΤΟΣ

 

]

Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ: 

Μονόκλινο: 
Φιλοδωρήματα: // Βίζα Αιγύπτου: 

Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ

www.mariostravel.com / info@mariostravel.com 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Σάρμ Ελ Σέιχ & Κάιρο – Αθήνα με Aegean 

• Airlines. 

• Μία (1) Βαλίτσα μέχρι 23 κιλά και μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά άτομο. 

• Φόροι αεροδρομίων. 

• Μεταφορές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

• Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην ΙΜ Σινά και Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Κάιρο: 

• Hilton Nile Towers 5* με πανοραμική θέα στο Νείλο. 

• Πρωινό καθημερινά στην ΙΜ Σινά και στο ξενοδοχείο. 

• Δύο (2) γεύματα στο Κάιρο, Δύο (2) δείπνα στην ΙΜ Σινά. 

• Εισιτήρια εισόδων σε Μουσεία και Αρχαιολογικούς Χώρους όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 

• Ελληνόφων επίσημος ξεναγός στους αρχαιολογικούς χώρους και στα μουσεία. 

• Ελληνόφων έμπειρος Συνοδός του γραφείου μας. 

• Ξεναγήσεις - περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική ασφάλιση για ατυχήματα και οξεία 
περιστατικά. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Προαιρετική βραδινή κρουαζιέρα στο Κάιρο, με το Nile Crystal ή παρόμοιο. 

• Ποτά στα γεύματα. 

• Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

• ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΓΕΙ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ. 

• Φωτοτυπία διαβατηρίου πρέπει να κατατεθεί στο γραφείο μας. 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

• Μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση θα δοθούν οι τελικές αναλυτικές. 

• Η εκδρομή έχει καθημερινά πρωινές αναχωρήσεις. 

• Oι τιμές των προαιρετικών δραστηριοτήτων εξαρτώνται από τον αριθμό 
συμμετοχών και τις τρέχουσες συνθήκες / παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας για περαιτέρω πληροφορίες. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ με Aegean Airlines: 

• Σάββατο 28 Μαρτίου 2026 // (A3-942) Αθήνα – Σάρμ Ελ Σέιχ 08:25 - 10:45 

• Τετάρτη 1 Απριλίου 2026 // (A3-935) Κάιρο – Αθήνα 18:55 - 22:00 



    2510 231 423 & 210 331 2283      www.mariostravel.com                       

 
 

 
Στο Κάιρο, οι πυραμίδες της Γκίζας, με πιο γνωστή την πυραμίδα του Χέοπα, μαζί με 
την Σφίγγα παραμένουν για χιλιάδες χρόνια τα κατεξοχήν σύμβολα της Αιγύπτου. Το 

Νέο Μουσείο Καΐρου εκθέτει με τον πλέον σύγχρονο τρόπο τις ανεκτίμητες 
αιγυπτιακές αρχαιότητες (μούμιες, αγάλματα, οβελίσκοι κ.α.) 

 
 Η Μονή Αγίας Αικατερίνης στο Σινά, στην Αίγυπτο, είναι ένα από τα αρχαιότερα 
χριστιανικά μοναστήρια στον κόσμο. Χτίστηκε τον 6ο αιώνα από τον αυτοκράτορα 

Ιουστινιανό και βρίσκεται δίπλα στο σημείο της Καιομένης Βάτου, όπου σύμφωνα με 
την παράδοση ο Μωυσής είδε το όραμα του Θεού. Η Μονή είναι γνωστή για τη 

μεγάλη ιστορία της, τα ιερά κειμήλια και τη σημαντική βιβλιοθήκη της, που 
περιλαμβάνει σπάνια χειρόγραφα. Σήμερα αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO και προσελκύει χιλιάδες προσκυνητές και ταξιδιώτες. 


